

Foro Público para Tratar Sobre Nueva Ley Electoral

El Consejo Central de Elecciones organiza un foro público con los partidos políticos para tratar la elaboración de la nueva Ley Electoral, que tendrá carácter permanente. El evento se efectuará el 9 de este mes.

Ya se realizó una reunión con los representantes de partidos, para

planificar este trabajo, informa el vicepresidente, Ing. Roberto Meza.

Las elecciones para diputados de la Asamblea Constituyente (ahora Legislativa) y las presidenciales, estuvieron basadas en la Ley Electoral transitoria. Ahora se hace imprescindible que haya una Ley Electoral permanen-

te, si quieren elecciones en marzo de 1985, añadió.

La Constitución habla de que los partidos políticos son instituciones, y les da carácter de permanencia. Esto sólo puede tener concreción, finalidad y justificación, en la institución que los representa, que es el CCE. Por eso propongo que se rescate y construya

una figura nueva del Consejo. Este país, que aún no sale de la guerra, tiene la obligación de fortalecer las instituciones y el CCE es piedra fundamental porque aquí se inicia la democracia. Debe ser una institución seria, que responda a esa institucionalidad que le confiere la

—Favor pase a la página 30.



SEMINARIO. Un seminario sobre "Introducción del nuevo manual de tarificación", organizado por la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros, se efectuó en el hotel Camino Real, para directores médicos y seleccionadores de riesgos. Lic. René Varela (derecha), vicepresidente de ASES, entrega diploma de reconocimiento al Dr. Fulco Lock, director y actuario de la Compañía Suiza de Reaseguros.

Gobernador Sesiona con Alcaldes de S. Salvador

Para conocer las necesidades de cada municipio y buscar la manera de ayudarles, fueron llamados a la Gobernación los alcaldes del departamento de San Salvador.

La primera sesión de trabajo fue convocada por el Gobernador Político Departamental, Dr. Luis Felipe Alam Alam, quien estuvo acompañado de la Vicegobernadora, señorita

Maria del Carmen Pérez Rosales.

Al respecto, dijo la señorita Pérez Rosales que habían llamado a los ediles para conocer sus inquietudes, sus proyectos de trabajo y sus necesidades, para tratar en lo posible, de sacar adelante la problemática de nuestro país.

Hemos venido aquí para

—Favor pase a la página 24.



JURAMENTADA. Br. Maria del Carmen García Merlos, nueva secretaria general de la Dirección de Contribuciones Directas.



RESPETARA EMPLEOS. El Arq. Ricardo Moreno Calderón, nuevo Presidente del IVU, dice que no le quitará el trabajo a nadie en esa institución.

No le Quitaré Trabajo a Nadie Dice Jefe del IVU

No vengo a quitarle el trabajo a nadie, por el contrario, trataré de que unos esfuerzos para lograr una obra positiva, dijo ayer el Arq. Ricardo Moreno Calderón, nuevo Presidente del IVU.

Luego afirmó que toda vez el empleado cumpla con sus obligaciones, no debe temer que le remuevan de su puesto.

El Arq. Moreno hizo un recorrido por las diferentes áreas del edificio del IVU para saludar personalmente a jefes, empleados y demás trabajadores.

Anteriormente, Moreno desempeñó el cargo de Subsecretario de la Vivienda y Desarrollo Urbano; Presidente del Fondo So-

—Favor pase a la página 17.

Hay Respaldo Externo e Interno Dice Ministro

El Salvador ha entrado en un proceso legítimo que cuenta con el respaldo externo e interno, dice el Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía.

El titular aseguró lo anterior al hacer un análisis de las perspectivas económicas del país para los años venideros, que se vislumbran favorables partiendo de varios hechos

que permiten clarificar al Gobierno sus programas de desarrollo en favor del pueblo, mediante planes de cooperación.

González Camacho señaló en este sentido que toda acción a nivel internacional, como el proyectado viaje a Alemania, consolidará al Gobierno y permitirá superar los niveles de desarrollo, tomando en cuenta

—Favor pase a la página 17.

Se Importan de Guatemala:

Q 93 Millones en Frutas, Hortalizas y Flores

A noventa y tres millones de colones anuales ascienden las importaciones de Guatemala en hortalizas, frutas y flores, sin que por el momento se pueda hacer nada por reducir esa cantidad, informan el Lic. José Ernesto Soto Gómez, director General de Economía Agropecuaria, y el Subdirector, Lic. Henry Alberto Quezada Coto.

En el último año, las importaciones fueron 50 mil-

liones en hortalizas, 40 en frutas y 3 millones en flores.

Por el momento se puede decir que todo es normal y que el mercado local está abastecido, es decir, que hay verduras, flores y frutas.

Para contrarrestar esas importaciones, el Gobierno debe desarrollar una política de siembra de esos productos y dejar de im-

—Favor pase a la página 21.

En San Bartolo: Deficiente el Servicio de Buses

Vecinos de San Bartolo, Ilopango, se quejan del deficiente servicio de buses que presta la ruta 29 hacia ese lugar.

Indican que es irregular, pues mientras en algunas horas hay buses con frecuencias reducidas hay otras en que no hay ninguno.

Algo más, dicen, una persona particular, con autorización de Tránsito ha puesto un microbús para suplir la emergencia, pero los buseros de la 29 tratan de causarle daño como si fuera su enemigo al grado que han estado a punto de provocar accidentes graves.

Los vecinos piden a las autoridades de Tránsito y de Transporte buscarle solución al problema.



REFUERZO. Se necesita un refuerzo por 1 millón 800 mil colones para el pago de salarios a los empleados del Correo este año, declara el director de Correos en funciones, Sr. Rodolfo Alberto Henríquez Quezada.



SATISFECHO. Cnel. Oscar Nelson Bolaños, Jefe de Tránsito, está satisfecho por la forma en que los conductores de vehículos responden a la campaña preventiva de accidentes.

TACA Establecerá 2 Vuelos Diarios Miami-S. Salvador

Debido a la demanda de pasajeros en la ruta Miami-San Salvador, la línea aérea TACA establecerá dos vuelos diarios y vuelta los siete días de la semana, a partir del jueves 5 del mes en curso.

La duplicación del servicio por parte de TACA, es la respuesta de la empresa a la confianza y preferencia de los pasajeros, según dijo un vocero de la compañía.

Cnel. Bolaños:

Complace a Tránsito el Respeto a las Señales

El Departamento General de Tránsito se siente halagado de cómo los conductores de vehículos están acogiendo las indicaciones en el sentido de respetar los semáforos, dijo ayer el Cnel. Oscar Nelson Bolaños, Jefe de esa sección.

El problema que se está combatiendo —agrega el

Cnel. Bolaños— venía de unos dos o tres años antes, cuando abundaban los asaltos y secuestros en las esquinas, por lo cual los conductores de vehículos se habían acostumbrado a no respetar la luz roja. Tránsito —dijo— aceptó esa situación como una medida de emergencia. Y

—Favor pase a la página 23.

Refuerzo de un Millón para Sueldos en Correo

El ministerio del Interior pedirá esta mañana a la Asamblea Legislativa un refuerzo por un millón ochocientos mil colones para la nivelación de salarios de los empleados postales, de acuerdo a la categoría y un aumento general de setenta colones.

Así lo informó ayer en la

tarde, el Sr. Rodolfo Alberto Henríquez Quezada, director general de Correos en funciones.

El aumento considera la categoría y la antigüedad de los empleados.

La petición del refuerzo se considera dentro de la realidad, porque el aumen-

—Favor pase a la página 23.

Reactivarán Proyectos de Leyes Engavetadas

Modificaciones a la Ley de Corsain y a la Ley de Bonos del ISTA se hacían en piezas de correspondencia que están engavetadas en la Asamblea y que ahora tratan de revivir.

El diputado de ARENA por Sonsonate, Dr. Jorge Alberto Zelada Robredo, dice que uno de los asuntos más importantes que quieren hacer es revivir esas piezas de correspon-

dencia introducidas al pleno el 3 de marzo de 1983.

La idea de las modificaciones, añade, es crear una verdadera reactivación económica del país.

El hecho es que al ser aprobadas estas dos leyes, que son complementarias, los bonos con que se pagó a algunos de los expropiados de la Reforma Agraria, puedan servir para com-

—Favor pase a la página 17.



93 MILLONES de colones se importan anualmente de Guatemala en la compra de hortalizas, frutas y flores, informan el Lic. José Ernesto Soto Gómez, director general de Economía Agropecuaria (derecha), y Lic. Henry Alberto Quezada Coto, subdirector.